



2018年5月13日 星期日

农历戊戌年三月廿八

本期8版 国内统一刊号CN63-0017

邮发代号55-16 总第 1111 期

2018年第18期



中共中央印发《社会主义核心价值观融入法治建设立法修法规划》

新华社北京5月7日电近日,中共中央印发了《社会主义核心价值观融入法治建设立法修法规划》(以下简称《规划》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持全面依法治国,坚持社会主义核心价值体系,着力把社会主义核心价值观融人法律法规的立改废释全过程,确保

各项立法导向更加鲜明、要求更加明确、措施更加有力,力争经过5到10年时间,推动社会主义核心价值观全面融入中国特色社会主义法律体系,筑牢全国各族人民团结奋斗的共同思想道

德基础,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往,提供坚实制度保障。 (下转4版)



察实情 问需求 谋对策

— 王振昌深入尖扎河南泽库调研

记者 张海麟 马文莉

走田间、进基地、入村部、开座谈……

如何确保"党建+"在脱贫攻坚、乡村振兴、生态建设、社会治理、民族团结进步等工作中发挥长效机制作用?如何对照扶贫搬迁督查整改问题,将整改措施落到实处,坚决有力推进生态保护与乡村振兴和谐发展?如何推动县域经济不断发展壮大,实现全州经济社会健康可持续发展?

32个调研点,3个县的调研指导……带着诸多问题,5月4日至9日,州委书记王振昌、州委副书记马明生带领州直相关部门负责人,深入尖扎、河南、泽库三县部分乡镇,走近贫困户、老党员和先进典型及村社、学校、寺院等地,走进合作社生产车间、易地扶贫搬迁项目施工现场和国土绿化实施点、灭鼠防治作业区、田间地头、农户家中,深入开展调查研究,面对面听取群众、基层干部和有关单位负责人的意见建议,详细了解这些地区在生态环保与经济发展中存在的问题和瓶颈制约因素,察实情、问需求、谋对策。

排查整改定措施 专项督导促落实

5月4日,在尖扎县措周乡和贾加乡政府,王振昌详细查看了精准扶贫攻坚作战图及建档立卡扶贫工作台账资料。在听取乡党委政府关于脱贫攻坚工作的汇报后,他强调,各级党委政府要高度重视扶贫问题整改工作,针对全省脱贫攻坚主体责任考核、省际间交叉考核、中央办公厅专项督查及省审计厅等督查反馈的问题,对照州委印发的问题整改方案,认真分析研究,抓住突出矛盾,找到关键核心问题,查根源、找病因,及时提出有针对性的举措。对潜在的问题一定要认真自查,将存在的问题一项一项制定解决措施,确保按照时限要求整改到位。

省道307项目是省交通运输厅支持我州交通运输发展的重点项目,公路主线起点羊智沟,途径尖扎滩乡、能科乡、措周乡、贾加乡、多加办事处,终点至坎布拉镇尖藏村,建设里程117.8公里。公路一旦建成,将为尖扎县经济社会跨越发展和如期顺利实现脱贫提供强有力的交通运输服务保障。公路施工现

让黄南在干净阳光的环境中 焕发生机

详见2版

让托叶玛乡妇女吃上"技术饭"

详见3版

誓将"荒山"化"青山"

详见4版

灵魂栖息的家园

详见7版

缤纷五月 最暖母爱

详见8版

责编 / 马文莉 排版 / 马文莉



扫扫更精彩

场,王振昌详细询问了该项目的进展情况,并强调要加强与省交通部门的沟通协调,继续做好调研、规划等前期工作,争取年内项目落地开工。随后,王振昌一行走进52岁贫困户端巴和67岁老党员仁青卓玛家中进行亲切慰问。

加强基层党员干部作风建设 探索 "党建+" 发展新格局

5月7日是河南县调研第一站,王振昌首先来到已故蒙旗老支书阿什加家中和荣获"全国文明家庭""黄南好人"等荣誉的索南家中,热情看望并了解家中生产生活情况。高度肯定了阿什加、索南等一大批蒙旗优秀模范人物心系群众,忠肝义胆的共产党人精神。王振昌回顾了多年来涌现出的一批批黄南优秀先进人物,他表示,南部两县生产、生活条件落后,这些优秀典型人物就是我们黄南发展强大的精神力量,要继续关爱好、宣传好、学习好典型人物,讲好典型故事,一如既往树立好黄南这一高高飘扬的精神旗帜。

(下转2版)